

75. 癱腿的得醫治 (使徒行傳 3:1-4:31)

一天下午，在禱告的時間，彼得和約翰來到聖殿，看到一個生來就癱腿的人。這個人被抬到聖殿裡一個叫做「美麗門」的旁邊，讓他在這裡乞討。

癱腿的人看見彼得和約翰接近，就跟他們討錢。彼得停下來對他說：「你抬起頭來。」

這個人就抬起頭來，眼神充滿了期待。彼得說：「我沒有錢，但我有更好的東西可以給你。我奉拿撒勒人耶穌的名，讓你能走路，現在你就站起來開始走路吧。」

那個人慢慢站了起來。彼得扶著他，他看著自己的腳和腿都站直起來，然後他開始踏出腳步試著走路，最後，他甚至高興的跳起來，一邊跳，一邊讚美神。

旁邊的人看見邊唱邊跳的人，認出他就是多年來一直坐在美麗門邊的乞丐，大家都靠攏過來，問到底發生了什麼事？

彼得告訴他們說：「你們幹嘛盯著我看？好像我是靠著自己的力量造成了什麼神蹟？這個人是因為耶穌的名才得到醫治的，耶穌，是的，就是你們交給彼拉多讓他被殺的那位。彼拉多想要放走他的時候，你們卻否認他是榮耀的主，你們選擇釋放一個殺人犯，卻判了他的死罪。」

「你們殺了耶穌，但神卻讓他從死裡復活。我們都是他復活的見證人。現在你們看，這個乞丐，雖然他苦了一輩子，現在卻因為耶穌的能力，可以抬頭挺胸的站在你們面前。」

「所以你們要從自己的罪惡中悔改，接受耶穌是你們的彌賽亞，神會赦免你們的罪。所有的先知都預言過，如今已經實現了。現在你們要決定，是不是要相信耶穌，從你們的道路中回頭。」

彼得和約翰繼續對這群人講有關耶穌和他怎樣從死裡復活。這些言論讓猶太領袖非常生氣，他們派出士兵逮捕門徒，把他們關在監牢，直到第二天。很多人相信門徒所說的，變成了基督的追隨者，相信的人數增加到五千人。

第二天早上，兩個門徒被帶到大祭司和宗教領袖面前。他們問：「你們是靠著甚麼權柄做出這樣的事情？」

彼得順著聖靈的力量回答：「我要確認你們不會有所誤會。這個原本癱腿的人是因為拿撒勒人耶穌的能力，就是被你們釘死在十字架上而神又使他從死裡復活的那位。他就像聖殿最重要的地基。蓋房子的人以為那塊石頭沒什麼用處，直到最後才發現，原來那是房子的基礎，是所有石頭中最重要的一顆。」

「耶穌是拯救唯一的路。除他以外，沒有別的路是我們可以靠著得救的。」

那些領袖看到彼得、約翰明明沒有受過正規的教育，也沒有很正式的宗教訓練，卻聽到這兩個充滿信心的言論，都非常驚訝，他們的膽量是因為他們跟過耶穌才有的。

原本癱腿的人就站在那裡，他已經完全得到醫治，神蹟的確發生了，很難加以否認，因此

宗教領袖就希望彼得、約翰離開。

他們說：「這種情況我們能做甚麼呢？顯然癩腿的人是真的醫好了，現在全城的人都知道發生過什麼事，我們是無法否認的。」

他們唯一的結論就是用刑罰來威脅彼得約翰，於是他們把兩人叫來，命令他們安靜，不准傳講耶穌，不可以繼續教導有關耶穌的事情。

彼得和約翰毫不猶豫的回答：「你是要求我們，不可以順服神，反而要順服你，是嗎？我們是不可能保持安靜的，我不可能不去說我們親身看見或聽見過的事情。」

領袖們繼續威脅彼得約翰，最後無法懲罰他們，只好放他們走，因為民眾對所發生的事情，都把榮耀歸給神。

彼得和約翰被釋放以後，就回到信徒的團體中，對大家報告事情發生的經過。整個聚會大家都非常高興，為所發生的事讚美神。突然之間，整棟建築物都在晃動，他們全都被聖靈充滿，更有勇氣去傳講神的信息。